
POMPE CENTRIFUGHE MONOSTADIO E MULTISTADIO
serie CSM

DATI TECNICI

Le pompe CSM, progettate e realizzate per generare 
alte pressioni con portate medio-basse, sono 
strutturate per essere impiegate in presenza di 
pressioni in aspirazione elevate. 
Costruzione ricavata da massello. 
In versione monostadio e multistadio fino a 4 giranti.
Parti a contatto del fluido realizzate in acciaio 
inossidabile tipo CF-3M 1.4404 / AISI 316L.
Ottimi livelli di finiture superficiali. 
Serie realizzata in diversi allestimenti.
Monoblocco con motore  indipendente in esecuzione 
a semplice e doppio cuscinetto (CSMX).

Pompa monostadio CSM

Pompa multistadio CSM in esecuzione X

Materiali guarnizioni (FDA reg. europeo 1935/2004):
Etilene propilene (EPDM)
Fluorurato (FPM-FKM)
FEP
NBR

Connessioni per le bocche di collegamento:
Flange EN 1092-1 PN 40, Clamp per alte pressioni, 
DIN 11851 fino a 16 bar / 11864-1 fino a 25bar.

Portate fino a 50 m3/h  in versione multistadio.
Prevalenze fino a 150 m in versione multistadio.
Portate fino a 150 m3/h  in versione singolo stadio.
Prevalenze fino a 60 m in versione a  singolo stadio. 
Pressione di progetto 40 bar.
Campo di temperatura 0° ÷ +100°.

Esecuzioni tenute:
Tenute meccaniche in esecuzione protetta e bilanciata con 
seggi unificati secondo le norme EN 12756 - ISO 3069.
Singola interna
Singola interna flussata

In generale le pompe multistadio CSM sono idonee per servizi con pressioni 
elevate a portata medio-bassa e per servizi con pressione in aspirazione 
elevata: impianti ad osmosi inversa per demineralizzazione e purificazione 
acqua, disidratazione del siero di latte, concentrazione dei succhi di frutta, 
concentrazione enzimi, riduzione tenore alcool nella birra e nel vino; impianti di 
nanofiltrazione ed ultrafiltrazione sempre per il trattamento del latte e del siero 
di latte, rimozione del lattosio, selezione dei sali e/o delle proteine; trattamento 
con membrane per acque di scarico da processi industriali.

CENTRIFUGAL SINGLE-STAGE AND MULTISTAGE PUMPS
CSM series

CSM Series, extremely robust stainless steel pumps 
designed for high pressure duties with medium to low 
flow rates; especially suitable for applications with 
high suction or system pressures. Made from solid 
CF-3M 1.4404 / AISI 316L stainless steel, the wetted 
parts have a high surface finish and electro-chemical 
polish. Single-stage and multistage models with up 
to 4 impellers. Available in three different versions.
Standard CSM: Close coupled design using 
a standard motor, with a separate pump shaft 
supported by bearings.
“CSMX” version: Close coupled to a standard motor, 
with a foot mounted housing containing single or 
double shaft support bearings.

Single-stage CSM pump

Multistage CSM pump version X

Seal materials (FDA and Regulation (EC) No. 1935/2004):
Ethylene propylene (EPDM)
Fluorocarbon (FPM-FKM)
FEP
NBR

Connections:
Flanges EN1092-1 PN40, Clamp for high pressures,  
DIN 11851 / 11864-1 up to 25 bar

Flow rates up to 50 m3/h for the multistage versions
Heads up to 150 m (15 bar) for the multistage versions.
Flow rates up to 150 m3/h for the multistage versions
Heads up to 60 m (6 bar) for the single-stage versions. 
Design pressure 40 bar
Temperature range: 0 to 100°C.

Seals:
Protected, balanced and bi-directional mechanical seals with 
seats to EN12756, ISO3069 standards.
Single internal mechanical seal
Single internal flushed mechanical seal

TECHNICAL DATA

In general CSM multi-stage pumps are suitable for high-pressure duties with 
medium-low flow rates and for use with high suction pressure: reverse osmosis 
plants for  water demineralization and purification, whey dehydration, fruit juice 
concentration, enzyme selection and concentration and for reducing the alcohol 
content in beer and wine; nanofiltration and ultrafiltration plants for milk and whey 
treatment, lactose removal, salt and/or protein selection; membrane treatment 
of industrial wastewater.

POMPES CENTRIFUGES MONO-ÉTAGES ET MULTI-ÉTAGES
série CSM

DONNÉES TECHNIQUES

Les pompes CSM, étudiées et fabriquées pour obtenir 
des pressions élevées avec débits moyennement 
bas, sont prévues pour être installées avec une 
pression à l’aspiration élevée.
Construction massive.
Existe en version mono-étage et multi-étages jusqu’à 
4 impulseurs.
Parties en contact avec le fluide fabriquées en acier 
inoxydable CF-3M 1.4404 / AISI 316L.
Niveau optimal de finition superficielle et polissage 
électrochimique.
Série réalisée avec différentes préparations.
Monobloc avec motorisation indépendante en 
exécution simple ou double roulement (CSMX).

Matériaux des joints (FDA et régl. européen 1935/2004) :
Éthylène-propylène (EPDM)
Fluorure (FPM-FKM)
FEP
NBR

Raccordements:
Bride EN1092-1 PN40, Clamp pour haute-pression, DIN 
11851 / 11864-1 jusqu’à 25 bar

Débits jusqu’à 50 m³/h en version multi-étages
Hauteur 150 m en version multi-étages.
Débits jusqu’à 150 m³/h en version simple-étage
Hauteur 60 m en version simple-étage. 
Pression de projet 40 bar.
Plage de température 0 ÷ 100°C.

Exécution garniture:
Garniture mécanique interne normalisée EN12756, ISO3069 
en exécution protégée, balancée et bidirectionnelle.
Garniture simple interne
Garniture simple interne avec arrosage

Pompe multi-étages CSM exécution X

Pompe mono-étage CSM

Généralement les pompes multi-étages CSM sont indiquées pour des fonctionne-
ments avec des pressions élevés et des débits moyen-bas et pour des utilisation 
avec une pression élevée en aspiration: installations à osmose inverse pour la 
déminéralisation et la purification de l’eau, la déshydratation du lactosérum, la 
concentration des jus de fruits, la sélection et concentration d’enzymes, la réduc-
tion de la teneur en alcool dans la bière et le vin ; installations de nanofiltration 
et ultrafiltration toujours pour le traitement du lait et du lactosérum, élimination 
du lactose, sélection des sels et/ou des protéines ; traitement avec membranes 
des eaux d’écoulement provenant de procédés industriels.

BOMBAS CENTRÍFUGAS MONOETAPA Y MULTIETAPA
serie CSM

DATOS TÉCNICOS

Las bombas CSM, están proyectadas y realizadas 
para producir altas presiones con caudales medio-
bajos, están diseñadas para ser empleadas en 
presencia de presiones elevadas en la aspiración.
Construidas por mecanización de macizo de 
inoxidable.
En versión monoetapa y multietapa hasta 4 turbinas.
Partes en contacto con el fluido realizadas en acero 
inoxidable CF-3M 1.4404/AISI 316L.
Óptimos niveles de acabado superficial y pulido 
electroquímico.
Serie realizada con diferentes configuraciones.
Monobloc con motor independiente con cojinetes 
dobles o simples (CSMX).

Materiales para juntas (FDA y reg. europeo 1935/2004):
Etileno-Propileno (EPDM)
Fluorado (FPM-FKM)
FEP
NBR

Conexiones para las bocas de unión:
Bridas EN1092-1 PN40, Clamp para altas presiones, 
DIN 11851/11864-1 (hasta 25 bar)

Caudales hasta 50 m3/h en las versiones multietapa.
Presiones hasta 150 m en las versiones multietapa.
Caudales hasta 150 m3/h en las versiones monoetapa
Presiones hasta 60 m en las versiones monoetapa. 
Presión de diseño 40 bar. 
Campo de temperatura entre 0-100º C.

Ejecución cierre mecánico:
Cierre mecánico de ejecución protegida, equilibrada y 
bidireccional con sello unificado según EN12756, ISO3069.
Cierre mecánico interno simple
Cierre mecánico interno refrigerado

Bomba multietapa CSM en ejecución X

Bomba monoetapa CSM

En general, las bombas multietapa CSM son adecuadas para aplicaciones con 
caudal medio-bajo con presiones elevadas y aplicaciones con presión elevada 
en aspiración: sistemas de ósmosis inversa para desmineralización y purificación 
del agua, deshidratación del suero de leche, concentración de zumos de fruta, 
selección y concentración de enzimas y reducción del grado de alcohol en la 
cerveza y el vino; sistemas de de nanofiltración y ultrafiltración para el tratamiento 
de la leche y del suero de leche, eliminación de la lactosa y selección de las 
sales y/o de las proteínas; tratamiento con membranas para aguas residuales 
de los procesos industriales.

EINSTUFIGE UND MEHRSTUFIGE KREISELPUMPEN
Baureihe CSM

TECHNISCHE DATEN

Die Pumpen CSM, die zur Erzeugung von hohem 
Druck bei mittleren bis niedrigen Förderleistungen 
entworfen wurden, sind so gestaltet, dass sie bei 
Vorliegen von hohem Ansaugdruck eingesetzt 
werden können. 
Aus massivem Material gefertigte  Konstruktion. 
In ein- und mehrstufiger Ausführung bis zu 4 
Laufräder.
Mit Flüssigkeit in Kontakt kommende Teile aus 
rostfreiem Stahl des Typs CF-3M 1.4404 / AISI 316L.
Hervorragende Oberflächenausführung und 
elektrochemische Politur. 
Baureihe mit verschiedenen Ausstattungen 
ausgeführt. Monoblockbauweise mit unabhängigem 
Motor in Ausführung mit einfachem und doppeltem 
Lager (CSMX).

Dichtungsmaterialien (FDA und EG-Verordnung 1935/2004):
Ethylen Propylen (EPDM)
Fluor-Kautschuk (FPM-FKM)
FEP
NBR

Mögliche Anschlüsse:
Flansche EN1092-1 PN40, Clamp für hohen Druck, DIN 
11851 / 11864-1 bis zu 25 bar

Förderleistung bis zu 50 m3/h, Förderhöhen bis zu 150 m in 
mehrstufiger Ausführung.
Förderleistung bis zu 150 m3/h, Förderhöhen bis zu 60 m in 
einstufiger Ausführung. 
Auslegungsdruck 40 bar. 
Temperaturbereich 0 ÷ 100°C.

Ausführung der Dichtungen:
Gleitringdichtungen in geschützter und ausgeglichener 
Ausführung mit nach EN 12756 - ISO 3069 genormten Sitzen.
Interne Einzeldichtung
Interne Einzeldichtung mit Spülung

Mehrstufige Pumpe CSM in Ausführung X

Einstufige Pumpe CSM

Im Allgemeinen sind die mehrstufigen Pumpen CSM für den Betrieb mit hohem 
Druck bei mittlerer bis niedriger Förderleistung und für den Einsatz mit hohem 
Druck im Ansaugbereich geeignet: Anlagen mit Umkehrosmose zur Deminera-
lisierung und Reinigung von Wasser, Dehydratation von Molke, Konzentration 
von Fruchtsäften, Auswahl und Konzentration von Enzymen, Senkung des 
Alkoholgehalts in Bier und Wein; Nano- und Ultrafiltrationsanlagen zur Behand-
lung von Milch und Molke, Entfernung von Laktose, Auswahl von Salzen und/
oder Proteinen; Membranbehandlung von Abwasser aus Industrieprozessen.
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DIAGRAMMA GENERALE CSM MULTISTADIO
(Prestazioni riferite ad H2O a 20 °C - 1013 mbar, Dati non impegnativi)

2900 
giri/min

2900 
giri/min

DIAGRAMMA GENERALE CSM MONOSTADIO
(Prestazioni riferite ad H2O a 20 °C - 1013 mbar, Dati non impegnativi)

GENERAL DIAGRAM CSM MULTISTAGE
(Performance applies to H2O at 20 °C, 1013 mbar, Data not binding)

GENERAL DIAGRAM CSM SINGLE-STAGE
(Performance applies to H2O at 20 °C, 1013 mbar, Data not binding)

2900 
rpm

2900 
rpm

COURBES DE PERFORMANCE CSM MULTI-ÉTAGES
(Prestations relevées avec de l’eau (H2O) à 20°C – 1013 mbar, Données non contractuelles)

2900 
rpm

2900 
rpm

COURBES DE PERFORMANCE CSM MONO-ÉTAGE
(Prestations relevées avec de l’eau (H2O) à 20°C – 1013 mbar, Données non contractuelles)

DIAGRAMAS GENERALES CSM MULTIETAPA
(Prestaciones referidas a 20 °C - 1013 mBar, Datos no vinculantes)

2900 
rpm

2900 
rpm

DIAGRAMAS GENERALES CSM MONOETAPA
(Prestaciones referidas a 20 °C - 1013 mBar, Datos no vinculantes)

ALLGEMEINE LEISTUNGSDIAGRAMME CSM MEHRSTUFIGE
(Die Leistungen beziehen sich auf H20 bei 20°C - 1013 mbar, Die Angaben sind unverbindlich)

2900 
UpM

2900 
UpM

ALLGEMEINE LEISTUNGSDIAGRAMME CSM EINSTUFIGE
(Die Leistungen beziehen sich auf H20 bei 20°C - 1013 mbar, Die Angaben sind unverbindlich)



DIMENSIONI DI INGOMBRO CSM MULTISTADIO

DN = Raccordo femmina DIN 11851 - Misure non impegnative - esec. con motori standard IEC/EN

DN = Raccordo femmina DIN 11851 - Misure non impegnative - esec. con motori standard IEC/EN

In versione “X”

Pompa tipo

29
00

 g
iri

/m
in

kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSM   42 11 50 40 139 463 216 210 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357

CSM   42 18,5 50 40 139 463 216 254 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357

CSM   43 18,5 50 40 192 516 216 254 254 300 694 86 160 886 350 14 203 363 357

CSM   43 22 50 40 192 529 216 241 279 340 776 86 160 968 350 14 203 363 442

CSM   44 22 50 40 245 582 216 241 279 340 776 86 180 1021 350 14 203 383 442

CSM   52 15 65 50 139 463 216 210 254 300 694 86 160 833 350 14 205 365 357

CSM   53 22 65 50 192 529 216 241 279 340 776 86 180 968 350 14 205 385 442

Pompa tipo
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSMX  44 30 50 40 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 203 461 563

CSMX  53 30 65 50 192 292 284 335 284 360 943 86 258 1135 400 21 205 463 563

CSMX  54 30 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563

CSMX  54 37 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563

OVERALL DIMENSIONS CSM MULTISTAGE

Pump type
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSM   42 11 50 40 139 463 216 210 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357

CSM   42 18,5 50 40 139 463 216 254 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357

CSM   43 18,5 50 40 192 516 216 254 254 300 694 86 160 886 350 14 203 363 357

CSM   43 22 50 40 192 529 216 241 279 340 776 86 160 968 350 14 203 363 442

CSM   44 22 50 40 245 582 216 241 279 340 776 86 180 1021 350 14 203 383 442

CSM   52 15 65 50 139 463 216 210 254 300 694 86 160 833 350 14 205 365 357

CSM   53 22 65 50 192 529 216 241 279 340 776 86 180 968 350 14 205 385 442

Pump type
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSMX  44 30 50 40 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 203 461 563

CSMX  53 30 65 50 192 292 284 335 284 360 943 86 258 1135 400 21 205 463 563

CSMX  54 30 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563

CSMX  54 37 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections, with standard IEC/EN motors

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections, with standard IEC/EN motors

“X” version

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT CSM MULTI-ÉTAGES

Pompe
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSM   42 11 50 40 139 463 216 210 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357

CSM   42 18,5 50 40 139 463 216 254 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357

CSM   43 18,5 50 40 192 516 216 254 254 300 694 86 160 886 350 14 203 363 357

CSM   43 22 50 40 192 529 216 241 279 340 776 86 160 968 350 14 203 363 442

CSM   44 22 50 40 245 582 216 241 279 340 776 86 180 1021 350 14 203 383 442

CSM   52 15 65 50 139 463 216 210 254 300 694 86 160 833 350 14 205 365 357

CSM   53 22 65 50 192 529 216 241 279 340 776 86 180 968 350 14 205 385 442

Pompe

29
00
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSMX  44 30 50 40 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 203 461 563

CSMX  53 30 65 50 192 292 284 335 284 360 943 86 258 1135 400 21 205 463 563

CSMX  54 30 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563

CSMX  54 37 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851 - Exécution avec moteur standard IEC - EN

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851 - Exécution avec moteur standard IEC - EN

Version “X”

DIMENSIONES CSM MULTIETAPA

Bomba
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSM   42 11 50 40 139 463 216 210 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357

CSM   42 18,5 50 40 139 463 216 254 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357

CSM   43 18,5 50 40 192 516 216 254 254 300 694 86 160 886 350 14 203 363 357

CSM   43 22 50 40 192 529 216 241 279 340 776 86 160 968 350 14 203 363 442

CSM   44 22 50 40 245 582 216 241 279 340 776 86 180 1021 350 14 203 383 442

CSM   52 15 65 50 139 463 216 210 254 300 694 86 160 833 350 14 205 365 357

CSM   53 22 65 50 192 529 216 241 279 340 776 86 180 968 350 14 205 385 442

Bomba

29
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSMX  44 30 50 40 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 203 461 563

CSMX  53 30 65 50 192 292 284 335 284 360 943 86 258 1135 400 21 205 463 563

CSMX  54 30 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563

CSMX  54 37 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563

DN = Rosca macho DIN-11851 – Cotas aproximadas – Ejec. con motores estándar IEC-EN

DN = Rosca macho DIN-11851 – Cotas aproximadas – Ejec. con motores estándar IEC-EN

En versión “X”

ÄUßERE ABMESSUNGEN CSM MEHRSTUFIGE

DN = Gewindestutzen DIN 11851 – Unverbindliche Werte - Ausf. mit Standard-Motoren IEC/EN

DN = Gewindestutzen DIN 11851 – Unverbindliche Werte - Ausf. mit Standard-Motoren IEC/EN

In Ausführung “X”

Pumpentyp
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSM   42 11 50 40 139 463 216 210 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357

CSM   42 18,5 50 40 139 463 216 254 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357

CSM   43 18,5 50 40 192 516 216 254 254 300 694 86 160 886 350 14 203 363 357

CSM   43 22 50 40 192 529 216 241 279 340 776 86 160 968 350 14 203 363 442

CSM   44 22 50 40 245 582 216 241 279 340 776 86 180 1021 350 14 203 383 442

CSM   52 15 65 50 139 463 216 210 254 300 694 86 160 833 350 14 205 365 357

CSM   53 22 65 50 192 529 216 241 279 340 776 86 180 968 350 14 205 385 442

Pumpentyp

29
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pM

kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSMX  44 30 50 40 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 203 461 563

CSMX  53 30 65 50 192 292 284 335 284 360 943 86 258 1135 400 21 205 463 563

CSMX  54 30 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563

CSMX  54 37 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563
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Tutte le indicazioni, i dati e le raffigurazioni (comunque ese-
guite) riportate nella presente pubblicazione sono indicative 
e non vincolanti. C.S.F. INOX non assume garanzia od obbli-
gazione alcuna per l’utilizzo del presente documento e per le 
informazioni in esso riportate. In particolare non garantisce 
omissioni od errori dei dati e dei disegni qui riportati. Si precisa 
che i dati tecnici, le informazioni e le raffigurazioni  riportate nel 
presente documento mantengono un valore puramente indi-
cativo ed approssimativo. C.S.F. INOX si riserva in qualsiasi 
momento e senza preavviso di modificare i dati, i disegni e le 
informazioni riportate nel presente documento. D
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DIMENSIONI DI INGOMBRO CSM MONOSTADIO

Pompa tipo
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSM   51 15 65 50 73 431 250 210 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195

CSM   51 18,5 65 50 73 431 250 254 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195

CSM   51 22 65 50 73 444 250 241 279 340 810 140 180 883 350 15 240 420 442 195

CSM   61 11 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 15 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 18,5 80 65 84 445 253 254 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 22 80 65 84 458 253 241 279 340 813 100 180 897 350 15 250 430 442 170

CSM   81 11 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 15 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 18,5 100 80 100 461 253 254 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 22 100 80 100 474 253 241 279 340 813 120 180 913 350 15 255 430 442 170

Pompa tipo
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSMX   51 30 65 50 73 216 325 335 284 360 935 140 258 1008 400 21 240 498 558 195

CSMX   61 30 80 65 84 227 328 335 284 360 938 100 258 1022 400 21 250 508 558 170

CSMX   81 30 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170

CSMX   81 37 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170

DN = Raccordo femmina DIN 11851 - Misure non impegnative - esec. con motori standard IEC/EN

DN = Raccordo femmina DIN 11851 - Misure non impegnative - esec. con motori standard IEC/EN

In versione 
“X”

All the instructions, data and representations (in whatever way 
executed) listed in this publication are indicative and do not bin-
ding. C.S.F. does not stand surety or undertake any obligation 
for the utilisation of this document and for the information con-
tained. In particular, it does not guarantee against omissions or 
errors of the data and drawings here indicated.
Notice that the technical specifications, information and repre-
sentations in this document are merely indicative and appro-
ximate.
C.S.F. INOX reserves the right at any moment and without 
notice to modify the data, drawings and information indicated 
in this document. D
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Pump type
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSM   51 15 65 50 73 431 250 210 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195

CSM   51 18,5 65 50 73 431 250 254 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195

CSM   51 22 65 50 73 444 250 241 279 340 810 140 180 883 350 15 240 420 442 195

CSM   61 11 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 15 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 18,5 80 65 84 445 253 254 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 22 80 65 84 458 253 241 279 340 813 100 180 897 350 15 250 430 442 170

CSM   81 11 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 15 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 18,5 100 80 100 461 253 254 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 22 100 80 100 474 253 241 279 340 813 120 180 913 350 15 255 430 442 170

Pump type
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSMX   51 30 65 50 73 216 325 335 284 360 935 140 258 1008 400 21 240 498 558 195

CSMX   61 30 80 65 84 227 328 335 284 360 938 100 258 1022 400 21 250 508 558 170

CSMX   81 30 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170

CSMX   81 37 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170

OVERALL DIMENSIONS CSM SINGLE-STAGE

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections, with standard IEC/EN motors

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections, with standard IEC/EN motors

“X” version

D
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SM
F

Toutes les indications, les données et les représentations 
(exécutées de toutes façons) reportées dans cette publication 
sont indicatives et ne sont pas contraignantes. C.S.F. INOX 
n’assume aucune garantie, ni obligation, sur l’exploitation de 
ce document ni sur les informations qu’il reporte. En particu-
lier, C.S.F. INOX ne répond pas des omissions ou des erreurs 
des données et des dessins reportés ici. Il est précisé que les 
données techniques, les informations et les représentations 
reportées dans ce document ont seulement une valeur pure-
ment indicative et approximative. C.S.F. INOX se réserve le 
droit de modifier à tout moment et sans préavis les données, 
les dessins et les informations reportées dans ce document.

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT CSM MONO-ÉTAGE

Pompe
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSM   51 15 65 50 73 431 250 210 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195

CSM   51 18,5 65 50 73 431 250 254 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195

CSM   51 22 65 50 73 444 250 241 279 340 810 140 180 883 350 15 240 420 442 195

CSM   61 11 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 15 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 18,5 80 65 84 445 253 254 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 22 80 65 84 458 253 241 279 340 813 100 180 897 350 15 250 430 442 170

CSM   81 11 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 15 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 18,5 100 80 100 461 253 254 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 22 100 80 100 474 253 241 279 340 813 120 180 913 350 15 255 430 442 170

Pompe

29
00

 rp
m

kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSMX   51 30 65 50 73 216 325 335 284 360 935 140 258 1008 400 21 240 498 558 195

CSMX   61 30 80 65 84 227 328 335 284 360 938 100 258 1022 400 21 250 508 558 170

CSMX   81 30 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170

CSMX   81 37 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170

Mesures non contractuelles - DN = Rac\\\cords femelle DIN 11851 - Exécution avec moteur standard IEC - EN

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851 - Exécution avec moteur standard IEC - EN

Version “X”

Todas las otras indicaciones, datos y representaciones realiza-
das que incluye la presente publicación son indicativos y no con-
stituyen ningún vínculo. C.S.F. INOX no acepta ninguna garantía 
ni obligación por la utilización del presente documento, por lo que 
se refiere a la información aquí incluida. Pero sobretodo declina 
cualquier tipo de responsabilidad por omisiones y/o errores en los 
datos y dibujos del documento. Se precisa que los datos técnicos, 
la información y las representaciones incluidas en el presente 
documento son de  un valor puramente indicativo y aproximado. 
C.S.F. INOX se reserva el derecho de poder modificar los datos, 
los dibujos y la información del presente documento en cualquier 
momento y sin necesidad de aviso previo. D
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DIMENSIONES CSM MONOETAPA

DN = Rosca macho DIN-11851 – Cotas aproximadas – Ejec. con motores estándar IEC-EN

DN= Rosca macho DIN -11851 – Cotas aproximadas – Ejec. con motores estándar IEC-EN

En versión “X”

Bomba

29
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 rp
m

kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSM   51 15 65 50 73 431 250 210 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195

CSM   51 18,5 65 50 73 431 250 254 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195

CSM   51 22 65 50 73 444 250 241 279 340 810 140 180 883 350 15 240 420 442 195

CSM   61 11 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 15 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 18,5 80 65 84 445 253 254 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 22 80 65 84 458 253 241 279 340 813 100 180 897 350 15 250 430 442 170

CSM   81 11 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 15 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 18,5 100 80 100 461 253 254 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 22 100 80 100 474 253 241 279 340 813 120 180 913 350 15 255 430 442 170

Bomba

29
00

 rp
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSMX   51 30 65 50 73 216 325 335 284 360 935 140 258 1008 400 21 240 498 558 195

CSMX   61 30 80 65 84 227 328 335 284 360 938 100 258 1022 400 21 250 508 558 170

CSMX   81 30 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170

CSMX   81 37 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170
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ÄUßERE ABMESSUNGEN CSM EINSTUFIGE

Pumpentyp
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSM   51 15 65 50 73 431 250 210 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195

CSM   51 18,5 65 50 73 431 250 254 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195

CSM   51 22 65 50 73 444 250 241 279 340 810 140 180 883 350 15 240 420 442 195

CSM   61 11 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 15 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 18,5 80 65 84 445 253 254 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170

CSM   61 22 80 65 84 458 253 241 279 340 813 100 180 897 350 15 250 430 442 170

CSM   81 11 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 15 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 18,5 100 80 100 461 253 254 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170

CSM   81 22 100 80 100 474 253 241 279 340 813 120 180 913 350 15 255 430 442 170

Pumpentyp

29
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSMX   51 30 65 50 73 216 325 335 284 360 935 140 258 1008 400 21 240 498 558 195

CSMX   61 30 80 65 84 227 328 335 284 360 938 100 258 1022 400 21 250 508 558 170

CSMX   81 30 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170

CSMX   81 37 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170

DN = Gewindestutzen DIN 11851 – Unverbindliche Werte - Ausf. mit Standard-Motoren IEC/EN

DN = Gewindestutzen DIN 11851 – Unverbindliche Werte - Ausf. mit Standard-Motoren IEC/EN

In Ausführung “X”

Alle Angaben, Daten und Darstellungen (in welcher Form 
auch immer), die in diesem Dokument aufgeführt sind, sind 
indikativ und nicht bindend. C.S.F. bürgt nicht und geht keine 
Verpflichtung ein für die Nutzung dieses Dokuments und die 
darin enthaltenen Informationen. Insbesondere garantiert C.S.F. 
nicht gegen Auslassungen oder Fehler der hier angegebenen 
Daten und Zeichnungen. Beachten Sie, dass die technischen 
Spezifikationen, Informationen und Darstellungen in diesem 
Dokument lediglich indikativ und annähernd und daher nicht 
zwingend exakt sind. Die C.S.F. INOX behält sich das Recht 
vor, jederzeit und ohne Vorankündigung die in diesem Doku-
ment angegebenen Daten, Zeichnungen und Informationen zu 
ändern.


